
الإتحاد الجزائري لكرة القدم
رابطة كرة القدم المحترفة

لجنة الانضباط
محضر رقم : 34 لجلسة يوم الاثنين 02 جوان 2025

- دراسة القضايا -  

بطولة كرة القدم المحترفة: الرابطة 1 - فئة الرديف -

أعضاء اللجنة كل من: 

ـ الأستاذ مصباح كمال               رئيسا
 ـ الأستاذة ناجح أمال               عضوا  
ـ الأستاذ بن قارة مصطفى          عضوا 

ـ بناءا على المواد 3، 4 الفقرة 1, المادة 5، 6 و7، المادة 9 و10 والمواد 30، 37، 38 و 39 من قانون 
الانضباط للاتحاد الجزائري لكرة القدم.

ـ بناءا على المواد 26 فقرة 1 والمادة 62 من قانون تنظيم البطولة المحترفة
ـ بعد دراسة الملف التأديبي والوثائق المرفقة به، وتقارير الرسميين وبعد المداولات قانونا أصدرت لجنة 

الانضباط القرارات التالية:

الجولة 28 (تكملة):
القضية رقم: 222 مباراة مولودية الجزائر (MCA) / ترجي مستغانم (ESM) بتاريخ 2025.05.20

مقداش محمد اسلام رقم: 24N01J0574- مولودية الجزائر (MCA) إنذار: اللعب الخطير.
رمضان ريان عبد الرحمان رقم: 24R31J0354- ترجي مستغانم (ESM) إنذار: اللعب الخطير.

الجولة 29:
القضية رقم: 225 مباراة ترجي مستغانم (ESM) / شبيبة القبائل (JSK) بتاريخ 2025.05.29

شهرة محمد رضا رقم: 24N01J0288- ترجي مستغانم (ESM) إنذار: اللعب الخطير.
بعد الاطلاع على الوثائق المقدمة في الملف التأديبي، وتقارير الرسميين للمباراة:

ترجي مستغانم (ESM): (المادة 51 من الأحكام التنظيمية 2025/2024)
غياب المدرب الرئيسي على دكة الاحتياط. (تكرار المخالفة)



العقوبة: غرامة مالية قدرها 300.000 دج.
القضية رقم: 226 مباراة شبيبة الساورة (JSS) / أتلتيك بارادو (PAC) بتاريخ 2025.05.29

صديقي محمد الأمين رقم: 24N01J0188- شبيبة الساورة (JSS) إنذار: سلوك غير رياضي.
سقاري زكرياء رقم: 24N01J0240- شبيبة الساورة (JSS) إنذار: سلوك غير رياضي.

محبوب أحمد أمين رقم: 24N01J0530- أتلتيك بارادو(PAC) إنذار: سلوك غير رياضي.
زبايو جعفر رقم: 24N01J0490- أتلتيك بارادو(PAC) إنذار: اللعب الخطير.

القضية رقم: 227 مباراة نجم مقرة (NCM) / النادي القسنطيني (CSC)  بتاريخ 2025.05.28
مصطفاوي أيوب رقم: 24N01J0293- نجم مقرة (NCM) إنذار: سلوك غير رياضي.

خلفاوي وجيه رقم: 24N01J0529- النادي القسنطيني (CSC) إنذار: سلوك غير رياضي.
تواتي بهاء الدين رقم: 24N01J0607- النادي القسنطيني (CSC) طرد بسبب اللعب الخشن.

العقوبة: توقيف لمباريتين (02) نافذة طبقا للمادة 54 من قانون الانضباط.
القضية رقم: 228 مباراة شباب بلوزداد (CRB) / مولودية وهران (MCO) بتاريخ 2025.05.29 

بوصوار لطفي رقم: 24N01J0019- شباب بلوزداد (CRB) إنذار: سلوك غير رياضي.
كراوزن عبد الحفيظ رقم: 24N01J0043- مولودية وهران (MCO) إنذار: سلوك غير رياضي.

القضية رقم: 229 مباراة مولودية البيض (MCEB) / أولمبي أقبو (OA) بتاريخ 2025.05.30
معروفي جمال الدين رقم: 24N01J0474- مولودية البيض (MCEB) إنذار: اللعب الخطير.

تابلي حسان عبد الحسيب رقم: 24N01J0475- مولودية البيض (MCEB) إنذار: اللعب الخطير.
بلغول محمد مهدي رقم: 24N01J0461- مولودية البيض (MCEB) إنذار: سلوك غير رياضي.

سعيدات أيمن كمال الدين رقم: 24N01J0462- مولودية البيض (MCEB) إنذار: سلوك غير رياضي.

بوشيخي نبيل عبد القادر رقم: 24N01J0469- مولودية البيض (MCEB) إنذار: سلوك غير رياضي.
مولودية البيض (MCEB): سلوك غير ملائم للفريق. 

العقوبة: غرامة قدرها 40.000 دج. المادة 64 من قانون الانضباط.

مولودية البيض (MCEB): تنظيم سيئ للمباراة. 
العقوبة: غرامة قدرها 50.000 دج. المادة 66 فقرة 4 من قانون الانضباط.

غربي عمار رقم: 24N01E0065- أولمبي أقبو (OA) مدرب رئيسي إنذار: احتجاج على قرار الحكم.
العقوبة: غرامة قدرها 100.000 دج (طبقا لتعليمة الفاف) يتم احتساب الاحتجاج ضمن الانذارات.

(CAS+CD) .طرد بسبب جمع انذارين (OA) 24- أولمبي أقبوN01J0200 :شاشا محمد الهاشمي رقم
 العقوبة: توقيف لمباراة واحدة (01) نافذة إضافة إلى غرامة قدرها 100.000 دج 44 من قانون 

الانضباط.
القضية رقم: 230 مباراة اتحاد بسكرة (USB) / اتحاد خنشلة (USMK) بتاريخ 2025.05.29

RAS لاشيئ
القضية رقم: 231 مباراة اتحاد الجزائر (USMA) / وفاق سطيف (ESS) بتاريخ 2025.05.29

قدوج عبد الرحمان رقم: 24N01J0325- وفاق سطيف (ESS) إنذار: سلوك غير رياضي.
خواطرة عبد الإله رقم: 24N01J0332- وفاق سطيف (ESS) إنذار: سلوك غير رياضي.



القضية رقم: 232 مباراة أولمبي الشلف (ASO) / مولودية الجزائر (MCA) بتاريخ 2025.05.29
دحمان بونوة محمد رقم: 24N01J0616- أولمبي الشلف (ASO) إنذار: سلوك غير رياضي.

بوبكر حمزة رقم: 24N01J0564- أولمبي الشلف (ASO) إنذار: اللعب الخطير.
نمر زياد نجم الدين رقم: 24R16J0181- مولودية الجزائر (MCA)  إنذار: اللعب الخطير.

تعلمكم لجنة الانضباط بأن نظام البطولة المحترفة يمنحكم الحق في رفع طعن ضد قرارات اللجنة أمام اللجنة الفدرالية للطعون ضمن الأجال 
المحددة بموجب المادة 96 من نظام البطولة المحترفة.


